

0 procesu kanonizacije blaženoga Alojzija Stepinca

U vezi s procesom kanonizacije blaženoga Alojzija Stepinca biskupi HBK svjesni su stanovite uznemirenosti u narodu, a i sami se suočavaju s brojnim pitanjima vjernika, što ponajprije pokazuje kolika je važnost Blaženika za naš narod i kolika je privrženost vjernika.

U gesti pape Franje, koji je predložio osnivanje radne skupine stručnjaka Katoličke Crkve i Srpske pravoslavne Crkve čitamo priliku da se istina o blaženome Alojziju čuje jasnije i na najvišoj razini. Nedvojbeno je da će taj rad u okrilju Svete Stolice imati odjeka u cijelome svijetu.

Radosni smo da je u više navrata naglašeno i potvrđeno da Sveti Otac nema nikakvih dvojba glede svetosti kardinala Stepinca te da je proces kanonizacije priveden završetku. S tim raspoloženjem Hrvatska biskupska konferencija na raspolaganju je papi Franji i Svetoj Stolici u svemu što će biti potrebno da bi se Srpskoj pravoslavnoj Crkvi objasnila pojedina pitanja glede života i djelovanja nadbiskupa Stepinca.

Nakon ranijih opetovanih pokušaja i konkretnih nastojanja Katoličke Crkve u Hrvatskoj da se u znanstvenim raspravama i u razgovorima sa Srpskom pravoslavnom Crkvom dođe do razjašnjavanja prijepora, sada je to uistinu prilika da se konačno spriječe novi napadi i podmetanja u odnosu na svijetli lik Blaženika.

Biskupi znaju da blaženoga Alojzija ne treba posebno braniti, jer to čini njegova svetost života, ali je na nama učiniti sve da ta činjenica zasja jače te da se uklone sve poteškoće koje opterećuju odnose među Crkvama i narodima.

Zato inicijativu Svetoga Oca vidimo kao istinsku mogućnost da, uz pomoć Svete Stolice, i u Hrvatskoj i u svijetu bude još vidljivija istina o našem Blaženiku, a on sam dragocjenost koja ima značenje i šire od okvira Katoličke Crkve.

Pozivamo vjernike da čuvaju evanđeoski mir, da daljnje procese prate svojom molitvom i pouzdanjem u Gospodina. Znamo da Božja providnost vodi i ova događanja, a mi se jačamo u jedinstvu Crkve, u vjernosti znajući da zagovor

blaženoga Alojzija neće izostati. I dalje nosimo vrijednosti njegova svjedočanstva. On je podnio mučeništvo zbog vjernosti Crkvi, Svetomu Ocu, u zalaganju za svakoga čovjeka, u ljubavi prema svome hrvatskom narodu.

Zagreb, 12. studenoga 2015.

Biskupi HBK